11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.08.2010 20:15:10

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.08.2010 22:56:54

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/152941/answer/152953




9T0 MOXKeT ObITh 0a/laHOMOTHUT, BEI3BAaHHBIM ApyruMu npuayuHamu (He MIIIII): TpaBMa (Bo BpeMs
cekca, 00 ofexk[ay U 1p.), ajnneprus (Ha KOMIIOHEHTH IIpe3epBaTHBa, MHANBUAYAJIbHAS
HETePeHOCHMOCTD, CTUPAJILHEIM IIOPOIIOK, KOTOPBIA MCIIOIb3YeTCS 7SI CTUPKU HUKHEr0 Oesbs U
np.), 6aHanbpHas Gopa, caxapHed auabeT u mp. Hago UCKI0YaTh 3T IPUYHHY.



